
 
 

 

Δελτίο Τύπου 

Τρίτη, 10 Σεπτεμβρίου 2024 

 
Η Grecotel ενεργός υποστηρικτής δράσεων για την αντιμετώπιση της κλιματικής 

αλλαγής 
 
                                            
Η Grecotel ενώνει τη φωνή της με την επιστημονική κοινότητα και όσους φροντίζουν 
να παραδώσουν στην επόμενη γενιά ένα πλανήτη απαλλαγμένο από τα φαινόμενα της 
κλιματικής αλλαγής και καλωσορίζει στο Ρέθυμνο το τριήμερο οικολογικό συμπόσιο 
«ΓΗ: Ένας Βιώσιμος Πλανήτης για όλους – Κάλεσμα για Δράση – Η αλλαγή είναι εφικτή»,  
οι εργασίες του οποίου ξεκίνησαν σήμερα 10 και θα διαρκέσουν έως τις 12 
Σεπτεμβρίου 2024. Διοργανωτές του συμποσίου η Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου, το Πανεπιστήμιο Κρήτης, το Εθνικό Μουσείο Γουλανδρή Φυσικής 
Ιστορίας και η Περιφέρεια Κρήτης. 
 

 
 
Η ανάδειξη της Grecotel ως "Μέγα Χορηγού" του συμποσίου στο Ρέθυμνο,  
σηματοδοτεί τις προθέσεις του ξενοδοχειακού οργανισμού,  να στρέψει το βλέμμα 
στις τοπικές κοινωνίες, που με την παρακίνηση και την ενημέρωση μπορούν να 
σταθούν απέναντι στις προκλήσεις της κλιματικής αλλαγής. H κλιματική αλλαγή 
απαιτεί συνέργειες αλλά και στήριξη της ακαδημαϊκής κοινότητας και του 
επιστημονικού προσωπικού της χώρας. Η Grecotel αναγνωρίζοντας το ρόλο που 
μπορεί να διαδραματίσει, "δηλώνει" ενεργός υποστηρικτής πρωτοβουλιών που 
μπορούν να καταστήσουν μια ουσιαστική αλλαγή εφικτή και στο μέτωπο της 
κλιματικής αλλαγής. 



 
 

  
H Grecotel είναι μεταξύ άλλων μέλος του UN Global Compact Network Greece. Το 
Οικουμενικό Σύμφωνο των Ηνωμένων Εθνών (UN Global Compact) είναι μια 
εθελοντική πρωτοβουλία, που βασίζεται στη δέσμευση των επιχειρήσεων για 
εφαρμογή Οικουμενικών Αρχών βιωσιμότητας και ανάληψη δράσεων υποστήριξης 
των στόχων των Ηνωμένων Εθνών. 
 
Οι εργασίες του Συμποσίου, που τελεί υπό την αιγίδα της Α.Ε. της Προέδρου της 
Δημοκρατίας Κατερίνας Σακελλαροπούλου και της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου,  θα πραγματοποιηθούν στους χώρους της Ιεράς 
Μητροπόλεως (ανάμεσά τους και η Μονή Αρκαδίου), του Πανεπιστημίου Κρήτης και 
του Παλαιοντολογικού Μουσείου Ρεθύμνου, παράρτημα του Εθνικού Μουσείου 
Γουλανδρή Φυσικής Ιστορίας, πρόεδρος του οποίου είναι η Φαλή Βογιατζάκη, η 
ακούραστη οραματίστρια για την προστασία του περιβάλλοντος στην Ελλάδα και ψυχή 
και αυτής της διοργάνωσης. 
 
 
 
Η Grecotel σήμερα: 
Με περισσότερα από 2.000 διεθνή βραβεία και διακρίσεις που έχει λάβει ο όμιλος 
Δασκαλαντωνάκη - Grecotel, αναγνωρίζεται σήμερα ως ο ηγέτης της ξενοδοχειακής 
αγοράς, ο μεγαλύτερος ελληνικός τουριστικός όμιλος και μία από τις πλέον δυναμικές 
ελληνικές επιχειρήσεις.  Σύμφωνα με την τελευταία έρευνα της ICAP (Κλαδική Μελέτη 
για Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις, Νοέμβριος 2023), ο όμιλος κατέχει την πρώτη θέση 
με μερίδιο 4,5% βάσει αξίας και 3,5% βάσει συνόλου κλινών για τα ξενοδοχεία 
πολυτελείας.   

 
 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνείτε στα γραφεία της Grecotel: Ε. Χουρίδου  

Tηλ.: 2103743600 

grecotel.com, #myGrecotel, @grecotel 


